
Határozzuk meg el®ször, hogy mekkora feszültég indukálódik az ω szögsebességgel forgó, r hosszúságú fémrúdban.

Mivel a rúd ∆t = 2π/ω id® alatt r2π területet �súrol�, az ennek megfelel® �uxusváltozás ∆Φ = Br2π, az indukált

feszültség pedig

U =
∆Φ

∆t
=

Br2ω

2
.

Ilyen feszültség mellett az ellenállásra jutó teljesítmény (egységnyi id® alatt fejl®d® h®)

P =
U2

R
=

B2ω2r4

4R
.

Ezt a teljesítményt a rúdra ható M forgatónyomatékkal is ki tudjuk fejezni: P = Mω, ahonnan

M =
B2ωr4

4R
= 1 Nm.
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